
Укорите на ония, които укоряваха тебе 
 

Римляни 15:1-16  Прочее, ние силните сме длъжни да носим немощите на 
слабите и да не угаждаме на себе си.  2  Всеки от нас да угождава на ближния си, с 

цел към това, което е добро за назиданието му.  3  Понеже и Христос не угоди на 
Себе Си, но, както е писано: - "Укорите на ония, които укоряваха тебе, Паднаха 

върху Мене".  4  Защото всичко, що е било от по-напред писано, писано е било за 

наша поука, та чрез твърдостта и утехата от писанията да имаме надежда.  5  А Бог 
на твърдостта и на утехата да ви даде единомислие помежду ви по примера на Христа 

Исуса.  6  щото единодушно и с едни уста да славите Бога и Отца на нашия Господ 
Исус Христос.  7  Затова приемайте се един друг, както и Христос ви прие, за 

Божията слава.  8  Защото казвам, че Христос, заради Божията вярност, стана 
служител на обрязаните, за да утвърди обещанията дадени на бащите,  9  и за да 

прославят езичниците Бога за Неговата милост, както е писано:- "Затова ще Те 
хваля между народите, И на името ти ще пея".  10  И пак казва: - "Развеселете се, 

народи, с любовта Му".  11  И пак: - "Хвалете Господа, всички народи, И да Го 
славословят всички люде".  (Псалм 117) 12  И пак Исая казва: "Ще се яви 

Йесеевият корен", и, "Който ще се надигне да владее над народите; На Него ще се 
надяват народите".  13  А Бог на надеждата да ви изпълни с пълна радост и мир във 

вярването, тъй щото чрез силата на Светия Дух да се преумножава надеждата 
ви.  14  И сам аз съм уверен за вас, братя мои, че сами вие сте пълни с благост, 

изпълнени от всяко знание, и че можете да се наставлявате един друг.  15  Но, 

за да ви напомня, пиша ви донякъде по-дързостно поради дадената ми от Бога 
благодат,  16  да бъда служител Исус Христов между езичниците, и да свещенослужа 

в Божието благовестие, за да бъдат езичниците благоприятен принос, осветен от 

Светия Дух. 

 

Псалми 117:1-2  (По слав. 116). Хвалете Господа, всички народи; Славословете Го, 

всички племена;  2  Защото милостта Му към нас е голяма, И верността Господна 

трае до века. Алилуя. 

 

1 Тимотей 1:12-17  Благодаря на Христа Исуса нашия Господ, Който ми даде сила, че 

ме счете за верен и ме настани на службата,  13  при все, че бях изпърво хулител, 
гонител и пакостник. Но придобих милост, понеже, като невеж, сторих това в 

неверие;  14  и благодатта на нашия Господ се преумножи към мене с вяра и любов 
в Христа Исуса.  15  Вярно е това слово и заслужава пълно приемане, че Христос Исус 

дойде на света да спаси грешните, от които главният съм аз.  16  Но придобих милост 

по тая причина, за да покаже Исус Христос в мене, главния грешник, цялото 
Си дълготърпение, за пример на ония, които щяха да повярват в Него за 

вечен живот.  17  А на вечния Цар, на безсмъртния, невидимия, единствения Бог, 

да бъде чест и слава до вечни векове. Амин. 


